

200 тонн шин сдали петрозаводчане с начала года

За это время на утилизацию из столицы Карелии вывезли 210 тонн автопокрышек.

200 тонн шин сдали жители Петрозаводска с начала года. Об этом рассказали в компании «Автоспецтранс».

– К началу года на нашей площадке скопилось 400 тонн шин. Еще 200 тонн привезли жители Петрозаводска. В рамках действующего соглашения с Дмитровским заводом с июня мы вывезли 210 тонн шин, – рассказал представитель регоператора.

Напомним, пункт приема старой авторезины действует на территории производственной базы «Автоспецтранс» на Вытегорском шоссе, д. 82. Автошины принимают ежедневно с 9.00 до 16.00. Одному человеку можно сдать до четырех шин. Дополнительную информацию можно уточнить по телефону 57-18-89.

